

ИЗЪ САКСОНИИ, ОТЪ 3 го ФЕВРАЛЯ.

По колику Императорскія войска въ Богеміи соединились въ немаломъ количествѣ , и подались въ передѣ до самаго Ружбурга , то Его Королевское Высочество Принцъ Генрихъ разположилъ при границахъ , для предосторожности , по квартирамъ нѣсколько Полковъ Пруссіихъ .

ИЗЪ ШЛЕЗІИ , ОТЪ 3 го ФЕВРАЛЯ.

Всѣ войска наши приготовились къ походу , такъ что въ два часа могутъ выступить . Неприятель усиливается наиболѣе въ окрестности Графства Глацкаго ; самую же большую свою силу намѣренъ онъ , какъ кажется , обрашить въ Верхнюю Шлезію .

Съ Шлезской Границы , отъ 4 го Февраля .

Его Величество Король , съ тремя Баталіонами Гвардіи , выступилъ сего дня по утру въ 9 мѣсяца въ Швейцаріи , куда пошелъ вчера и Полкъ Бернштадскій . Слышно что въ Графство Глацкое , Австрійскій Корпусъ , состоящій изъ бооо человѣкъ , окруженъ такъ Корпусами Генераловъ Раміна и Вунша , что долженъ или здашься или сквозь ихъ пробиваться . При томъ носится слухъ , что Прусская Армія изъ Верхней Шлезіи выступила въ походѣ къ Моравіи .

ФРАНЦІЯ.

ИЗЪ БРЕСТА , ОТЪ 18 го ГЕНВАРЯ.

Ескадра , препорученная въ команда Графу де Грасу , вышла 13 го числа сего Мѣсяца при попутномъ вѣтрѣ въ морѣ . Она состоитъ изъ пяти Кораблей линейныхъ , отъ 74 хѣ до 64 хѣ пушекъ , изъ четырехъ фрегатовъ и девяти транспортныхъ судовъ . Другая Ескадра , кою будетъ командаовать Шевалье де Тернай , вооружается также съ поспѣшностью . Въ ней будетъ семь Кораблей линейныхъ , отъ 74 хѣ до 50ти пушекъ , и одинъ фрегатъ . Думаютъ что сїа послѣдняя Ескадра назначена въ Осѣ-Индію .